
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ  

«НОВОСИБИРСКИЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ ИМ. А.И. ПОКРЫШКИНА» 

 

 АНАЛИЗ  

результатов опросов обучающихся ГБПОУ НСО «Новосибирский технический колледж 

им. А.И. Покрышкина» об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и 

качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик в рамках реализации образовательной программы СПО 
 

В мае 2022 года в колледже проводился электронный опрос (анкетирование) обучающихся с 

целью изучения уровня удовлетворенности респондентов качеством образовательной деятельности: 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных 

дисциплин (модулей), практик.  

В опросе приняли участие обучающиеся по 9 программам профессионального образования, из них 

8 программ ППССЗ, 1 программа ППКРС. Результаты в разрезе образовательных программ 

представлены ниже. 

 

Вопрос 1 «Наименование образовательной программы, по которой Вы обучаетесь» 

 
Наименование образовательной программы Количество 

обучающихся  

15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки) 25 

22.02.06 Сварочное производство  96 

13.02.11 Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического 

оборудования 

40 

15.02.12 Монтаж, техническое обслуживание и ремонт промышленного оборудования (по 

отраслям)  
61 

15.02.10 Мехатроника и мобильная робототехника (по отраслям)  72 

27.02.07 Управление качеством продукции, процессов и услуг (по отраслям)   60 

15.02.05 Техническая эксплуатация оборудования в торговле и общественном питании 27 

15.02.03 Техническая эксплуатация гидравлических машин, гидроприводов и 

гидропневмоавтоматики 
45 

15.02.09 Аддитивные технологии 28 

Итого  454 

 

Вопрос 2 «Насколько Вы удовлетворены полнотой и актуальностью информации о колледже 

размещенной на официальном сайте?» 
Наименование образовательной 

программы 

вполне (в 

достаточной 

мере) 

удовлетворе

н(а) 

скорее (в 

большей 

мере) 

удовлетворе

н(а) 

недостаточн

о (в 

меньшей 

мере) 

удовлетворе

н(а) 

совершенно 

не 

удовлетворе

н(а) 

затрудняюсь 

ответить 

(не знаю) 

15.01.05 Сварщик (ручной и 

частично механизированной сварки 

(наплавки) 

21 4 0 0 0 

22.02.06 Сварочное производство  78 10 8 0 0 

13.02.11 Техническая эксплуатация 

и обслуживание электрического и 

электромеханического 

оборудования 

33 7 0 0 0 

15.02.12 Монтаж, техническое 

обслуживание и ремонт 

промышленного оборудования (по 

отраслям)  

30 20 5 1 5 

15.02.10 Мехатроника и мобильная 

робототехника (по отраслям)  

52 12 8 0 0 



27.02.07 Управление качеством 

продукции, процессов и услуг (по 

отраслям)   

46 12 2 0 0 

15.02.05 Техническая эксплуатация 

оборудования в торговле и 

общественном питании 

14 9 4 0 0 

15.02.03 Техническая эксплуатация 

гидравлических машин, 

гидроприводов и 

гидропневмоавтоматики 

24 13 5 0 3 

15.02.09 Аддитивные технологии 24 3 0 1 0 

Всего  322 90 32 2 8 

Итого % 71 20 7 0,5 1,5 

 

Высокий показатель характеризует положительную оценку у опрошенных: 91% 

участников исследования заявили, что удовлетворены актуальностью информации о колледже 

размещенной на официальном сайте. 

 
Вопрос 3 «Насколько Вы удовлетворены состоянием и возможностями электронной 

информационно образовательной среды колледжа (сайт, Система ДОТ «DiSpace», личный кабинет 

обучающегося), доступностью различных электронно-библиотечных систем (наличием 

электронных учебных изданий)?» 

 
Наименование образовательной 

программы 

вполне (в 

достаточной 

мере) 

удовлетворе

н(а) 

скорее (в 

большей 

мере) 

удовлетворе

н(а) 

недостаточн

о (в 

меньшей 

мере) 

удовлетворе

н(а) 

совершенно 

не 

удовлетворе

н(а) 

затрудняюсь 

ответить 

(не знаю) 

15.01.05 Сварщик (ручной и 

частично механизированной сварки 

(наплавки) 

21 4 0 0 0 

22.02.06 Сварочное производство  78 18 0 0 0 

13.02.11 Техническая эксплуатация 

и обслуживание электрического и 

электромеханического 

оборудования 

33 7 0 0 0 

15.02.12 Монтаж, техническое 

обслуживание и ремонт 

промышленного оборудования (по 

отраслям)  

30 25 5 0 0 

15.02.10 Мехатроника и мобильная 

робототехника (по отраслям)  

52 20 0 0 0 

27.02.07 Управление качеством 

продукции, процессов и услуг (по 

отраслям)   

46 12 2 0 0 

15.02.05 Техническая эксплуатация 

оборудования в торговле и 

общественном питании 

16 9 2 0 0 

15.02.03 Техническая эксплуатация 

гидравлических машин, 

гидроприводов и 

гидропневмоавтоматики 

27  10 5 0 3 

15.02.09 Аддитивные технологии 22 5 1 0 0 

Всего  325 110 15 0 3 

Итого % 72 24 3,4 0 0,6 

 



Студенты колледжа в целом удовлетворены состоянием и возможностями электронной информационно 

образовательной среды колледжа. Студенты, которые больше привлечены к информационным ресурсам, 

выражают большее удовлетворение. 

 
Вопрос 4 «Насколько Вы удовлетворены материально-техническим обеспечением 

образовательного процесса (учебно-лабораторной базой, программным обеспечением и др.)?» 
Наименование образовательной 

программы 

вполне (в 

достаточной 

мере) 

удовлетворе

н(а) 

скорее (в 

большей 

мере) 

удовлетворе

н(а) 

недостаточн

о (в 

меньшей 

мере) 

удовлетворе

н(а) 

совершенно 

не 

удовлетворе

н(а) 

затрудняюсь 

ответить 

(не знаю) 

15.01.05 Сварщик (ручной и 

частично механизированной сварки 

(наплавки) 

24 1 0 0 0 

22.02.06 Сварочное производство  90 6 0 0 0 

13.02.11 Техническая эксплуатация 

и обслуживание электрического и 

электромеханического 

оборудования 

34 6 0 0 0 

15.02.12 Монтаж, техническое 

обслуживание и ремонт 

промышленного оборудования (по 

отраслям)  

32 23 5 0 0 

15.02.10 Мехатроника и мобильная 

робототехника (по отраслям)  

72 0 0 0 0 

27.02.07 Управление качеством 

продукции, процессов и услуг (по 

отраслям)   

48 10 2 0 0 

15.02.05 Техническая эксплуатация 

оборудования в торговле и 

общественном питании 

16 11 0 0 0 

15.02.03 Техническая эксплуатация 

гидравлических машин, 

гидроприводов и 

гидропневмоавтоматики 

27  12 3 0 3 

15.02.09 Аддитивные технологии 21 5 2 0 0 

Всего  364 74 12 0 3 

Итого % 80,2 16,2 3 0 0,6 

 

Материально-техническое обеспечение учебного процесса (учебно-лабораторная база, программное 

обеспечение и др.) удовлетворяет 96% студентов, это достаточно высокий показатель. 

 

Вопрос 5 «Насколько Вы удовлетворены возможностью полноценного питания в период Вашего 

обучения в колледже ?» 
Наименование образовательной 

программы 

вполне (в 

достаточной 

мере) 

удовлетворе

н(а) 

скорее (в 

большей 

мере) 

удовлетворе

н(а) 

недостаточн

о (в 

меньшей 

мере) 

удовлетворе

н(а) 

совершенно 

не 

удовлетворе

н(а) 

затрудняюсь 

ответить 

(не знаю) 

15.01.05 Сварщик (ручной и 

частично механизированной сварки 

(наплавки) 

21 1 3 0 0 

22.02.06 Сварочное производство  83 6 6 1 0 

13.02.11 Техническая эксплуатация 

и обслуживание электрического и 

электромеханического 

оборудования 

24 16 0 0 0 

15.02.12 Монтаж, техническое 30 23 8 0 0 



обслуживание и ремонт 

промышленного оборудования (по 

отраслям)  

15.02.10 Мехатроника и мобильная 

робототехника (по отраслям)  

52 20 0 0 0 

27.02.07 Управление качеством 

продукции, процессов и услуг (по 

отраслям)   

34 19 6 1 0 

15.02.05 Техническая эксплуатация 

оборудования в торговле и 

общественном питании 

12 15 0 0 0 

15.02.03 Техническая эксплуатация 

гидравлических машин, 

гидроприводов и 

гидропневмоавтоматики 

22  17 3 0 3 

15.02.09 Аддитивные технологии 18 7 3 0 0 

Всего  296 124 29 2 3 

Итого % 65 28 6 0,4 0,6 

 

На вопрос об удовлетворенности возможностями полноценного питания на период обучения в колледже 

практически все студенты ответили положительно. 

 

Вопрос 6 «Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников 

колледжа (административных работников и учебно-вспомогательного персонала), участвующих в 

образовательном процессе?» 
Наименование образовательной 

программы 

вполне (в 

достаточной 

мере) 

удовлетворе

н(а) 

скорее (в 

большей 

мере) 

удовлетворе

н(а) 

недостаточн

о (в 

меньшей 

мере) 

удовлетворе

н(а) 

совершенно 

не 

удовлетворе

н(а) 

затрудняюсь 

ответить 

(не знаю) 

15.01.05 Сварщик (ручной и 

частично механизированной сварки 

(наплавки) 

21 4 0 0 0 

22.02.06 Сварочное производство  78 18 0 0 0 

13.02.11 Техническая эксплуатация 

и обслуживание электрического и 

электромеханического 

оборудования 

33 7 0 0 0 

15.02.12 Монтаж, техническое 

обслуживание и ремонт 

промышленного оборудования (по 

отраслям)  

34 25 1 0 0 

15.02.10 Мехатроника и мобильная 

робототехника (по отраслям)  

52 20 0 0 0 

27.02.07 Управление качеством 

продукции, процессов и услуг (по 

отраслям)   

46 12 2 0 0 

15.02.05 Техническая эксплуатация 

оборудования в торговле и 

общественном питании 

16 9 2 0 0 

15.02.03 Техническая эксплуатация 

гидравлических машин, 

гидроприводов и 

гидропневмоавтоматики 

27  18 0 0 0 

15.02.09 Аддитивные технологии 22 6 0 0 0 

Всего  329 119 5 0 0 

Итого % 73 26 1 0 0 

 



Более 99% респондентов полностью или в основном удовлетворены доброжелательностью и 

профессиональной компетентностью сотрудников колледжа, задействованных в реализации 

образовательных программ (в том числе административных и вспомогательных структур). Многие 

студенты воспринимают работников колледжа как дружелюбных и располагающих к общению. 

 

Вопрос 7 «Насколько Вы удовлетворены структурой осваиваемой образовательной программы 

(учебным планом, набором изучаемых дисциплин)?» 
Наименование образовательной 

программы 

вполне (в 

достаточной 

мере) 

удовлетворе

н(а) 

скорее (в 

большей 

мере) 

удовлетворе

н(а) 

недостаточн

о (в 

меньшей 

мере) 

удовлетворе

н(а) 

совершенно 

не 

удовлетворе

н(а) 

затрудняюсь 

ответить 

(не знаю) 

15.01.05 Сварщик (ручной и 

частично механизированной 

сварки (наплавки) 

21 4 0 0 0 

22.02.06 Сварочное производство  76 16 2 0 2 

13.02.11 Техническая эксплуатация 

и обслуживание электрического и 

электромеханического 

оборудования 

30 6 1 0 3 

15.02.12 Монтаж, техническое 

обслуживание и ремонт 

промышленного оборудования (по 

отраслям)  

44 16 0 0 1 

15.02.10 Мехатроника и мобильная 

робототехника (по отраслям)  

62 8 0 0 2 

27.02.07 Управление качеством 

продукции, процессов и услуг (по 

отраслям)   

49 6 0 0 5 

15.02.05 Техническая эксплуатация 

оборудования в торговле и 

общественном питании 

21 6 0 0 0 

15.02.03 Техническая эксплуатация 

гидравлических машин, 

гидроприводов и 

гидропневмоавтоматики 

29  10 1 0 5 

15.02.09 Аддитивные технологии 28 0 0 0 0 

Всего  360 72 4 0 18 

Итого % 79 16 1 0 4 

Более 95% респондентов полностью или в основном удовлетворены набором изучаемых дисциплин и 

профессиональных модулей. 

 

Вопрос 8 «Насколько Вы удовлетворены организацией и содержанием учебных и 

производственных практик, предоставляемыми ими возможностями получения 

профессиональных умений и навыков?) 
Наименование образовательной 

программы 

вполне (в 

достаточной 

мере) 

удовлетворе

н(а) 

скорее (в 

большей 

мере) 

удовлетворе

н(а) 

недостаточн

о (в 

меньшей 

мере) 

удовлетворе

н(а) 

совершенно 

не 

удовлетворе

н(а) 

затрудняюсь 

ответить 

(не знаю) 

15.01.05 Сварщик (ручной и 

частично механизированной 

сварки (наплавки) 

23 2 0 0 0 

22.02.06 Сварочное производство  86 6 4 0 0 

13.02.11 Техническая эксплуатация 

и обслуживание электрического и 

электромеханического 

оборудования 

32 4 0 0 4 



15.02.12 Монтаж, техническое 

обслуживание и ремонт 

промышленного оборудования (по 

отраслям)  

34 26 0 0 1 

15.02.10 Мехатроника и мобильная 

робототехника (по отраслям)  

62 10 0 0 0 

27.02.07 Управление качеством 

продукции, процессов и услуг (по 

отраслям)   

49 9 2 0 0 

15.02.05 Техническая эксплуатация 

оборудования в торговле и 

общественном питании 

21 6 0 0 0 

15.02.03 Техническая эксплуатация 

гидравлических машин, 

гидроприводов и 

гидропневмоавтоматики 

29  13 1 2 0 

15.02.09 Аддитивные технологии 20 8 0 0 0 

Всего  356 84 7 2 5 

Итого % 78 19 1,5 0,5 1 

 

Большинство студентов удовлетворены организацией и содержанием практики, но есть студенты не 

удовлетворенные практикой. Причины неудовлетворенности 3 и 4 курса: далеко от места жительства, 

оплата труда на производстве. 

 

Вопрос 9 «Насколько Вы объективно удовлетворены профессиональной компетентностью 

преподавателей, участвующих в реализации образовательной программы на том курсе, на 

котором Вы обучаетесь сейчас?» 
Наименование образовательной 

программы 

вполне (в 

достаточной 

мере) 

удовлетворе

н(а) 

скорее (в 

большей 

мере) 

удовлетворе

н(а) 

недостаточн

о (в 

меньшей 

мере) 

удовлетворе

н(а) 

совершенно 

не 

удовлетворе

н(а) 

затрудняюсь 

ответить 

(не знаю) 

15.01.05 Сварщик (ручной и 

частично механизированной 

сварки (наплавки) 

19 4 1 0 1 

22.02.06 Сварочное производство  56 26 2 1 11 

13.02.11 Техническая эксплуатация 

и обслуживание электрического и 

электромеханического 

оборудования 

20 16 1 0 3 

15.02.12 Монтаж, техническое 

обслуживание и ремонт 

промышленного оборудования (по 

отраслям)  

26 29 2 2 1 

15.02.10 Мехатроника и мобильная 

робототехника (по отраслям)  

52 18 0 0 2 

27.02.07 Управление качеством 

продукции, процессов и услуг (по 

отраслям)   

48 6 1 0 5 

15.02.05 Техническая эксплуатация 

оборудования в торговле и 

общественном питании 

14 13 0 0 0 

15.02.03 Техническая эксплуатация 

гидравлических машин, 

гидроприводов и 

гидропневмоавтоматики 

27  12 1 0 5 

15.02.09 Аддитивные технологии 18 8 2 0 0 

Всего  280 133 10 3 28 



Итого % 62 29,2 2,2 0,6 6 

Данные, полученные на вопрос о профессиональной компетентности преподавателей, свидетельствуют, 

что более 90% респондентов удовлетворены профессионализмом и компетенцией сотрудников 

колледжа, вовлеченных в реализацию образовательных программ (в том числе сотрудников 

администрации колледжа).  

Обучающимся в ходе опроса также предоставлялась возможность дать индивидуальную оценку 

содержанию и организации отдельных дисциплин, практик из числа пройденных, которые, по мнению 

опрашиваемых были наиболее или наименее интересными, полезными, хорошо организованными. 

 

Вопрос 11 «Удовлетворены ли Вы в целом качеством образовательного процесса по Вашему 

направлению подготовки (специальности)?» 
Наименование образовательной 

программы 

вполне (в 

достаточной 

мере) 

удовлетворе

н(а) 

скорее (в 

большей 

мере) 

удовлетворе

н(а) 

недостаточн

о (в 

меньшей 

мере) 

удовлетворе

н(а) 

совершенно 

не 

удовлетворе

н(а) 

затрудняюсь 

ответить 

(не знаю) 

15.01.05 Сварщик (ручной и 

частично механизированной 

сварки (наплавки) 

21 3 1 0 0 

22.02.06 Сварочное производство  68 26 2 0 0 

13.02.11 Техническая эксплуатация 

и обслуживание электрического и 

электромеханического 

оборудования 

30 9 1 0 0 

15.02.12 Монтаж, техническое 

обслуживание и ремонт 

промышленного оборудования (по 

отраслям)  

43 17 1 0 0 

15.02.10 Мехатроника и мобильная 

робототехника (по отраслям)  

52 20 0 0 0 

27.02.07 Управление качеством 

продукции, процессов и услуг (по 

отраслям)   

49 11 0 0 0 

15.02.05 Техническая эксплуатация 

оборудования в торговле и 

общественном питании 

19 6 1 1 0 

15.02.03 Техническая эксплуатация 

гидравлических машин, 

гидроприводов и 

гидропневмоавтоматики 

30  12 1 0 2 

15.02.09 Аддитивные технологии 23 5 0 0 0 

Всего  335 109 7 1 2 

Итого % 73,9 24 1,5 0,2 0,4 

 

97% обучающихся сообщили, что довольны качеством образовательного процесса в колледже. 
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